Znak DOAT: 142/12/2022 Witoszczowa, dnia 23.12.2022 r.

Dotyczy: wyjasnien tresci SWZ (odpowiedzi na pytania) do postepowania na pdostawe
implantéw wraz z uzyczeniem instrumentarium do zabiegéw ortopedycznych dla Zespotu
Opieki Zdrowotnej we Wioszczowie — Szpitala Powiatowego im. Jana Pawta I prowadzonego
w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt.1 ustawy z dnia 11 wrzeénia
2019 r. — Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) Znak sprawy:
18/12/2022.

Zespot Opieki Zdrowotnej we Wioszczowie dziatajac na podstawie art. 284 ust. 1, 4 i 6 ustawy
Prawo zamoéwien publicznych (tj. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) odpowiada na pytania
zadane przez wykonawcdw w nastepujacy sposdb:

Pytanienr 1
Czy Zamawiajacy akceptuje, ze Wykonawca przekaze fakture VAT za posrednictwem

Platformy Elektronicznego Fakturowania, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 9 listopada
2018 r. o elektronicznym fakturowaniu w zamdwieniach publicznych, koncesjach na roboty
budowlane lub ustugi oraz partnerstwie publiczno-prywatnym (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 1666
z pdzn. zm.). Przedmiotowe rozwigzanie jest zgodne z art. 4 ust. 1 wspomnianej powyzej
ustawy, na ktérego podstawie Zamawiajacy jest obowigzany do odbierania od Wykonawcy
ustrukturyzowanych faktur elektronicznych przestanych.

Odpowiedz: Zamawiajacy wnosi o przesytanie faktur w wersji papierowe;j.

Pytanie nr 2
Czy Zamawiajacy akceptuje modyfikacje § 1 ust. 7 Zatgcznika nr 9 do SWZ (,Umowa”)

poprzez usunigcie zwrotu ,,dojazd i przyjazd na miejsce szkolenia oraz zakwaterowanie
uczestnikow szkolenia.” W przypadku, gdy szkolenie odbywa sie w zaktadzie leczniczym
Zamawiajgcego, ponoszenie przedmiotowych kosztéw (tj. kosztéow dojazdu/zakwaterowania
personelu szpitala) nie jest zasadne.

Odpowiedi: Zamawiajacy modyfikuje zapisy w § 1 ust. 7 Zatacznika nr 9 do SWZ
(,Umowa”)w nastepujacy sposéb:

7. ,Wszystkie szkolenia Wykonawca przeprowadzi w jezyku polskim, zapewniajgc na swoj
koszt wszystkie niezbedne do realizacji szkolenia w tym réwniez materiaty szkoleniowe,
dojazd i przyjazd na miejsce szkolenia oraz zakwaterowanie uczestnikdw szkolenia. W
przypadku, gdy szkolenie odbywa sie w zaktadzie leczniczym Zamawiajgcego, ponoszenie
przedmiotowych kosztow (tj. kosztéw dojazdu/zakwaterowania personelu szpitala) nie
jest zasadne.”

Pytanie nr 3
Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane terminu dostarczenia dokumentéw wskazanych w

§ 3 ust. 7 lub. b Umowy -z 2 dni roboczych na 7 dni roboczych. Powyizsze umozliwi



zapewnienie odpowiedniego czasu na zebranie i dostarczenie wszelkiej wymagane;j
dokumentacji.

Odpowiedi: Zamawiajgcy modyfikuje zapisy w zataczniku nr 9 do SWZ ,Umowa” § 3 ust. 7
W nastepujacy sposéb:
7. Wykonawca zobowigzuje sie dostarczac:
a) towar o wysokim standardzie pod wzgledem norm jakosciowych, jak
i 0 odpowiednim terminie waznosci zapewniajacym bezpieczne zuzycie
dostarczonych produktéw, ale nie krétszym niz 12 miesiecy od dnia dostawy;

b) dokumenty dopuszczajgce zaméwiony towar do uzytkowania w placéwkach ochrony
zdrowia oraz aktualne dokumenty dopuszczenia do obrotu - na kazde zadanie
Zamawiajacego w terminie 7 dni roboczych.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiajacy doprecyzuje pkt 4 Zatgcznika nr 2 do SWZ - poprzez umozliwienie
wskazanie terminu dostawy w godzinach (co jest wymagane na gruncie SWZ). Obecna treéé
Zatgcznika nr 2 wymaga podania terminu dostawy w dniach.

Odpowiedz:

TAK zamawiajacy doprecyzowuje:

W punkcie 4 formularza ofertowego jest:

4. Oswiadczamy, ze przedmiot zamdwienia zrealizujemy w terminie .........ccceeeeeeeunenen
dni od ztozenia zamowienia.

W punkcie 4 formularza ofertowego winno by¢:

4. Oswiadczamy, ze przedmiot zamdwienia zrealizujemy w terminie ..........ccceeveeeeeeenn.
godzin od ztozenia zamdwienia.

Tres¢ powyzszych odpowiedzi stanowi zmiane Specyfikacji Warunkéw Zamdéwienia,
zamieszczona jest na stronie internetowej Zamawiajgcego i jest wigzgca dla wszystkich
Wykonawcow biorgcych udziat w przedmiotowym postepowaniu.
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